OCHOBHbIE TEXHNYECKWNE AAHHbIE

Kon ObosHayeHue wkapa FabapuTHbIE pa3mepbi MonesHas rny6uHa | Pa3mepbl 0TBepCTUst Nop BBOZ kabens

npoussoanTens (apTukyn) MM MM MxN, mm
30550347101 EMW-500.400.210-1-1P66 - AlS1430 500x400x210 195 90 x 290
30550347102 EMW-500.500.210-1-1P66 - AlS1430 500x500x210 195 90 x 390
30550347103 EMW-500.500.300-1-1P66 - AlS1430 500x500x300 285 126 x 390
30550347101 EMW-600.400.210-1-1P66 - AlSI1430 600x400x210 195 90 x 290
30550347102 EMW-600.500.210-1-1P66 - AlS1430 600x500x210 195 90 x 390
30550347103 EMW-600.600.210-1-1P66 - AlSI430 600x600x210 195 90 x 490
30550347104 EMW-600.600.300-1-1P66 - AlSI430 600x600x300 285 126 x 390
30550347101 EMW-800.600.210-1-1P66 - AlS1430 800x600x210 195 90 x 490
30550347102 EMW-800.600.300-1-1P66 - AlS1430 800x600x300 285 126 x 490
30550347103 EMW-800.800.300-1-1P66 - AlS1430 800x800x300 285 126 x 650

HdonycTumasn pacnpeneneHHas ctaTuyeckas Harpyska oo 100 kr

1. HASHAYEHUE
1.1 HacteHHbIn wkacd EMW (ganee — nsgenve) npegHasHaveH gns pacnpeneneHns SnekTposIHEPrun, MOHTaxXa 3reKTPOTEXHNYECKOro 060pya0BaHMS.
1.2 N3apenve nmeet cTeneHb 3alimThl, obecnedrBaemon 06onoukon, IP66, npegHasHavyeHo ans BHYTPEHHEN 1 HAPYXKHOWM YCTaHOBKM.

2. OMMMCAHUE U3OENUA
2.1 B cTaHgapTHYH KOMMIEKTaLMo BXOOAT: KOpNyc, ABepb, OLMHKOBAHHAs MOHTaXXHasi naHerb, 3arnyluka kabernsHoro BBoaa.

2.2 Kopnyc BbINonHeH u3 HepxaaetoLlen ctanu mapku AlS1430 tonwwmHon 1,0 mm (Bbicota 500 mm) unu 1,5 mm (Beicota 600 mm 1 800 mm). Kopnyc nMeeT cBapHyto
KOHCTPYKLMIO C MONMMEPHBLIM MOKpbITMEM. Ha 3aaHeln CTeHKe YCTaHOBMEHbI LMWK AN KPENNEHNS MOHTaXXHOW NaHenu 1 0TEPCTUSA ANS YCTaHOBKN KPOHLUTENHOB
KpenneHus K cTeHe. B nepegHelt 4actu Kopnyc MMeeT »enobd, KOTOpbI JOMNONHUTENBHO 3almwaeT obopyaoBaHue OT MPOHUKHOBEHWS BOObI U FPSi3V BHYTPb Koprnyca npuv
OTKpbIBaHWM OBepU. B HMXKHEN YacTu Kopnyca pacnonoXeHo OTBEPCTME KabenbHOroBBOAAa, 3alLMLLEHHOE 3arfyLKon U3 HepxasetoLen ctanu AlSI430 ¢ nonvMepHbIM
MOKPLITUEM U NEHOCUIMKOHOBBLIM YMITOTHUTENEM.

2.3 [1Bepb BbIMonHeHa 13 Hepxagetollen ctany mapku AlSI430 TonwuHon 1,5 MM, UMEET NEHOCUINIMKOHOBBIN YNNOTHUTENb, HAAEXHO (PUKCUPYETCH TOYEYHBIM 3aMKOM.
[1Bepb UMeET aneMeHT ans 3a3eMneHuns. Yron otkpbiTus asepu - 130°
MpenycMoTpeHa BO3MOXHOCTb YCTAHOBKM AOMONHUTENBHOrO 060pyA0BaHUS Ha BHYTPEHHIOK MIOCKOCTb ABEPY.

2.4 MoHTaxHas naHenb U3 OuMHKOBaHHOM ctanu 3,0 MM KpenuTcs BOCEMbIO raiikaMu Ha NpuBapeHHble Wwnunbkn M8x35.

2.5 Bug knumatudeckoro ncnonHenunst Y1 no FOCT 15150 ¢ npegenbHbiMK pabodrmMm Temnepatypamy Bo3gyxa npuv akcnnyartauum ot muHyc 50°C go nntoc 45°C 1 OTHOCUTENBHOM
BnaxHocTn He 6onee 80% npu Temnepatype nntoc 20°C.

2.6 Lkadobl He NpegHa3HavYeHbl AN 3KCnyaTauyy BO B3PbIBONOXAPOONACHbIX 30HAX.

2.7 Napenusa MoryT aKCniyaTupoBaTbCs BHE NMOMELLEHUI B aTMocdepe ¢ kateropmen koppo3auiHon aktusHoct C2 no FOCT 9.104-2018. B atom cnyvae, Heobxoammo
OOMNONMHUTENBHO YCTaHaBNMBATb KPbILy AOXAEBYH OLMHKOBAHHYH — CM.JIUCT 2 «YCTaHOBKa AoxaeBon kpbiwn EMW-RR».

3. TPEBOBAHUA BE3OMNACHOCTH
Bce meTannuueckne anemeHThl Wkada JomkHbI B6biITb COEANHEHbI C 3NIEMEHTOM N5 NOAKMIOYEHNS 3aLLMUTHOTO 3a3eMIIEHNS C NMOMOLLIbIO SMEKTPUYECKNX NPOBOLHVKOB
UNW KPENEeXHbIX COEANHEHWA.

4. TAPAHTUN N3TOTOBUTENA

MN3rotoBuTenb rapaHTUPYET COOTBETCTBME LKadha TpeboBaHUSIM KOHCTPYKTOPCKOM AokymeHTaumm n TY BY 800008148.003-2015 npu cobntogeHmn notpedbutenem ycrnosuin
TPaHCNOPTUPOBaHMS, XPAHEHUS, MOHTaXa 1 aKCMnyaTaumn. FapaHTUAHbIA CPOK 3KCnyaTaumm usgenus 24 mecsua ¢ MOMeHTa BBOAA B aKCnyaTauumio, Ho He 6onee 30 mecsues
CO OHSA nocTaBku. [apaHTUHbIN CPOK XpaHeHus He Bonee 6 MecaueB. MapaHTUSA He pacnpOCTPaHSAETCS Ha U3Aenue, KOTopoe NOABEPrNOCh MEXaHUYECKON AopaboTke nunu
n3MeHeHnto koHcTpykum. BHUMAHMUE! U3rotoBuTenb He HeceT OTBECTBEHHOCTM 32 COXPAHHOCTD LKadgha ¢ yCTaHOBIEHHbIM 060pyAOBaHMEM 3aKa3umKa npu
TpaHCMNOPTUPOBKe.

5. YCnoBusa TPAHCNOPTUPOBAHUA, XPAHEHUA U YTUITU3ALIUA

W3penune He coaepxuTt B CBOEM COCTaBe MaTeprarioB OnacHbIX AMs XU3HW 1 300POBbs YENoBeKa, BpeaHbIX AN OKpyXatoLlen cpedbl. M3genue He cogepXuT B CBOEM COCTaBe
JAparoueHHbIx MeTannos. He TpebyeT cneupanbHbiX Mep NPeAOCTOPOXHOCTM MPY TPAHCMOPTUPOBAHUM, XPaHEHWUMN U yTUNM3aumun. TpaHCNOPTUPOBaHWE U3OENNs B YNakoBKE MOXET
OCYLLECTBNATLCA MOOLIM BUAOM TPaHCNopTa B KPbIThIX TPAHCMNOPTHBLIX CPEeACTBaX, B COOTBETCTBUM C NpaBuiamm NepeBo3kn rpy3oB, AeNCTBYIOLMX HA JaHHOM BUAe TpaHcnopTa.
YcnoBusl TpaHCMOPTUPOBAHUS, B YacTW BO3AENCTBUSA KIMMATUYECKUX (DAaKTOPOB, AOMMKHbI COOTBETCTBOBATH rpymnne xpaHeHus 4 no FOCT 15150. YcnoBust xpaHeHus no rpynmne 2
FOCT 15150. YTunusauuo n3genus npom3BogasT no obLwum npaeunamM, 4eNCTBYOLMM y NoTpeduTtens.

6. UI3ArOTOBUTEJb
Pecny6nuka benapycb, 223051, MuHckas obnactb, MuHckmi paiioH, ar. Konoaumwm, yn. MuHckas, aom 67A, ten.: +375 (17) 500-00-00, cant: www.elbox.ru

ELBO)

Wkad sanekTpoTexHuyeckuu
HaBecHou EMW - AISI430

WAPY.305503.471
N3penue cooTBeTCTBYET:
TV BY 800008148.003-2015
rocT 32127-2013

ISO
9001

BHUMAHME! MNpounssoautens octaBnseT 3a co60M NpaBo BHOCUTb U3MEHEHUA B KOHCTPYKLMIO n3genus 6e3
yXyAweHus ero pyHKLUMOHaNbHbIX XapakTepucTuk. CoxpaHsanWTe NacnopT B Te4eHne rapaHTMNHOro cpoka.

A3.03.2024



ELBO ( lWkad sanekTpoTexHuyeckuu HasecHou EMW

KOMNANEKT NOCTABKH

LLikad nocTaBnsieTcss B cOOpaHHOM BuAae.

KomnnekT kntoven: 1 wr. =

MOHTaXHbIN KPOHLITENH: 4 LT.

OuuMHKOBaHHAA MOHTaXHas
naHenes: 1 WT.

BuHT M8x16 ans kpenneHus

MOHTaXXHbIX KPOHLUTENHOB: 4 LUT.

BuHT M6x12 ans kpennexus
3a3eMIieHns cCHapyxu LWwkadha: 1 Wr.

BUA CHN3Y

*cM. Tabnuuy Ha nucte 1

Ha aBepu: 2 WT.

MacnopTt: 1 Wr.

35

2,5

® - - ®
=
2 GD %
A
=]

OnemMeHT Ans nogkntoyeHus 3asemnenmsa. Bunt M8

MoHTaxHble Han paBnawoLwine

MOHTAXXHbIE HANPABAAKOWWE HA ABEPU

o Hanpasnstowwme asepy npegHasHaveHbl Ans MOHTaxa ob6opyaoBaHus
(npu HeobxoammocTn). MoHTaXHbIe HanpaBnaoLWmne CbeMHbIE U (DUKCUPYIOTCH

rankammn M6.
le e e o e e Y e ° e e ° EYAY
[f@ ° ° ° ° o ° ° ° ° ° @?
: 3
VCTAHOBKA 3ArAVWKn

9 OTBepcTue ans kabenbHOro BBOAA PaCMofioXKeHO B HUXKHEN YacTu Wwkada,
3aKpbITO METaNNNYECKON 3arfyLLKON, UMeET YNOoTHUTENb. [na AeMOoHTaxa
3arnyLwKn yaanurte BuHTbI M6.

VCTAHOBKA NAHEAN

€ Naxenb MOHTaXHas ycTaHaBNMBaeTCs Ha WnunbKy M8x35 npu nomoLy 8-mu
raek M8. Takke npy NOMOLLM raek MOXXHO YCTaHOBUTb MaHesNn no BCen afIMHe
wnunbkn M8x35. 5

)
o

- AISI430

YVCTAHOBKA KPOHWTEWHOB, KPENNEHWNE K CTEHE

@ YcTaHOBUTE MOHTaXHbIE KPOHLUTEMHBI Ha KOPMyC WKada (KPOHLUTEHbI MOTyT
yCTaHaBnMMBaTbCHA Kak BEPTUKAINbHO TaK U FOPU3OHTarbHO), NCMONb3ynTe
BUHTbI M6x12.

© 3akpenute wWKad Ha CTeHe Yepes OTBEPCTUS B KPOHLLTENHAX AMaMeTpoM 9 MMm.
Mpun dumkcauun wkada 6e3 NcnonbL30BaHUSA KPOHLITENHOB, BroKupynTe
OTBEPCTUSA A5 YCTAHOBKM KPOHLUTENHOB C BHYTPEHHEN CTOPOHbI LKada,
ncnonb3ynTte BUHTbI M6x12.

@ [na kpennexus wkada Ha cTonb HeOGXOAUMO AOKYNUTL «KOMMMeKT
Kpennenus Ha cton6» EMW-KKC-200-300 (gns EMW-300.x.x-1)
n EMW-KKC-400-600 (gns EMW-400.x.x-1).

VCTAHOBKA AOXAEBOW KPbIWW EMW-RR

@ KpenneHue Kpbilum AOXAEBOA K LKady

Pa3meTtka Kpbiwu wkada,
Ons kpenneHus Kpbiwn goxageson EMW-RR
A 25
3
<
o
&
s ?

) AN KPEnneHns Kbl JOXAEBON,
V npoceepnuTL oTBEPCTUS (/) 8,5

© KpenneHvie KpOHLLTEHOB KpENMeHNUst Ha CTeHy
K WKkady ¢ kpbiwen goxageson EMW-RR

© KpenneHve WwBennepa koMnnekTa
KpenneHusi Ha ctond EMW-KKC
K WKady C KpbILLen JoxXaeBow




